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Ata nº 005/21 

 

Aos oito dias do mês de março de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 004/21, que 

depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Oficio 

PM. Nº 040/21 de 08 de maro de 2021, que apresentava os Projetos de Lei Municipal a seguir. 

Na sequencia o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº 012/2021 de 08 de março de 2021, que Autoriza a aquisição de vacinas para o 

enfrentamento da pandemia da COVID-19, ratifica protocolo de intenções firmado entre 

Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do 

coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. O projeto foi posto em 

discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, saudou o Sr. Presidente e Srs. 

Vereadores. Comentou a respeito do Projeto em que o nosso Município está se antecipando 

em criar essa PLEI em que se habilita em participar de consórcios municipais pra compra de 

Vacinas, disse que o Congresso Nacional já aprovou e falta só o parecer do STF para validar a 

compra, pois como se trata de aplicação de recursos precisa o aval Federal. Também 

comentou da falta de vacinas onde o mundo inteiro precisa, diz que este projeto veio um 

pouco tarde, mas que tudo e válido pela necessidade em vacinar toda a população. Agradeceu 

uso da palavra. Como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Visto que não havia mais Projetos, passou-se a indicação. O Sr. Presidente 

pediu ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 002/21 de 08 

de março de 2021, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Sr. Jaime Strada e Sr. Mauri 

Agostini, que no uso de suas atribuições legais, requerem que seja enviada a indicação ao 

Poder Executivo Municipal para que este providencie aquisição de (02) dois Concentradores 

de Oxigênio para utilização no hospital de Campinas do Sul/RS, nosso mais próximo ponto de 

referência em atendimento 24 horas. O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão. 

Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Agostini, que cumprimentou o Sr. Presidente e 
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os Srs. Vereadores. Pediu para os Srs. Vereadores votarem favorável a indicação, para que 

seja adquirido esses respirados, para serem usados no Hospital de Campinas do Sul que é 

nossa referencia, diz que são de grande importância para todos os Munícipes. Agradeceu o 

uso da palavra. A indicação continuou em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. 

Jaime Strada. Cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Voltou à tribuna e 

salientou a todos que em uma sessão do ano passado já havia pedido para dar mais atenção à 

saúde e que adquirissem esses aparelhos, pois é de extrema importância nesta fase que 

estamos vivendo, já se havia a possibilidade que poderíamos precisar mais a frente. Com isso 

pediu para todos votarem favorável a Indicação e agradeceu o uso da palavra. Como ninguém 

mais se manifestou em votação a indicação foi aprovado por unanimidade. Como não havia 

mais Projetos e nem indicação o Sr. Presidente passou aos assuntos gerais. Como havia 

somente um inscrito, o Sr. Presidente passou a palavra ao Vereador Sr. Jaime, cumprimentou 

o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, jurídico e funcionárias, parabenizou as mesmas pelo dia da 

mulher diz que representam o Poder Legislativo, também estendeu os parabéns a todas as 

mulheres do Munícipio, em especial sua esposa que sempre o apoia no dia a dia. Agradeceu o 

uso da palavra. O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 29 de março às 18h00min, com a 

concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 29 de março de 2021. 
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